

ΑΙΝΙΓΜΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΩΝ ΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΑ ΜΙΑΝ ΣΥΝΘΗΚΗΝ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΜΠΟΝ, 15. Η σοβιετική ιδέα, όπως εις την ημερησίαν διατάζει ενδεχομένης διασκέψεως επί ανωτάτου επιπέδου, περιληφθή το ζήτημα της προπαρασκευής της συνθήκης ειρήνης με την Γερμανίαν, ε-ξαιρουμένην να παραμένει αινιγ-μα δια τούς πολιτικούς άνδρας του Όμοσπονδιακής Δη-μοκρατίας.

Γερμανίαν. ΜΠΟΝ, 15. Άνεκρινώθη ε-πισημως ενταυθα ότι η Κυ-βέρνησις της Δυτ. Γερμανίας θα εξακολουθήσει υποστηρίξου-σα οι έδω των εις την διά-θεσιν της μέσων ότι το Γερμα-νικόν ζήτημα πρέπει να συζη-τηθή εις ολοκλήρωτον διάσκε-ψιν επί ανωτάτου επιπέδου.

Ο κ. Άντενσντερ εδύλωσε σχετικώς, ότι, ως το εγγύη-σεν δ σοβιετικός πρεσβευτής, η πρότασις της κυβερνήσεως του δύναιται να σημαίνει, είτε ότι θα υπογραφη συνθήκη με-μίας Γερμανικής Όμοσπον-δίας, είτε ότι θα υπογραφώ χωριστά συνθήκη με την Ανατολικήν και την Δυτικήν

ΜΠΟΝ, 15. Έγνώσθη από αξιόπιστον πηγήν ότι ο κα-γελλάριος Άντενσντερ θα ζή-τησιν νέας εξηγήσεις εκ μέ-ρους του Σοβιετικού πρεσβευ-τού κ. Συρμωφ επί του τρό-που, κατά τον οποίον η Ρωσ-σία αντιμετώπιζει την σύνα-ψιν συνθήκης ειρήνης μετά της Γερμανίας.

ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΙ ΖΗΤΟΥΝ ΕΝΕΡΓΟΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 15. Σήμερον εις τα γραφεία της Γεν. Συνομο-σπονδίας Έπαγγελματιών Έλ-λάδος θα γίνη διάσκεψις των προέδρων των επαγγελματι-κών οργανώσεων δια το θέμα της εκπροσωπήσεως των εις την Βουλήν. Της συσκέψεως θα μετασχούν 150 αντιπρό-σωποι.

ο γεν. γραμματέας της Όμο-σπονδίας Έπαγγελματιών κ. Άρ. Δημόπουλος, οστις θα με-τάσχη εις συγκροτούμενην σύ-σκεψιν της Γεν. Συνομοσπονδίας Έπαγγελματιοτεχνών Έλ-λάδος εις την οποίαν θα μετα-σχούν όλοι οι πρόεδροι των Ό-μοσπονδιών και Έπιμελητηρίων της Ελλάδος.

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΔΙΑ ΤΩΝ ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΩΝ

Εις την Νομαρχίαν συνεκρή-θη μεγάλη σύσκεψις, εις ην με-τέσχον οι άρχοντες ες Άθηνών γεν. γραμματέας του Έξωσχο-λικού Άθλητισμού δ. Βήχος ο δ πρόεδρος της Ε.Κ.Ο.Φ. κ. Πε-τρολάκης ο έπιμελητής Σοματ Άγωνής κ. Λιάπης και έκτρο-σποποι όλοι των άθλητικών σο-ματιών της πόλεως μας. Κατ'αυτήν εξετάσθησαν δια μακράν όλα τα θέματα τα άφορούν την άναπτυξιν του έξωσχολικού ά-θλητισμού εις Πάτρας.

Η Γενική βραβευσις έχει ε-ξέλιξη επί 3 συνολικώς ά-γώνων. βραβ. τερμ. 4η Μεραρχία 8 6-1 Σ. Δ. Α. 5 10-2 Σχολή Πειραιώς 5 5-2 5η Μεραρχία 3 3-13 ΑΓΓ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ-ΦΩΣΤΗΡ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Η πρωταθλήτρια Πατρών όμας της Παναχαϊκής όδισε σήμερον την 3.30 π.μ. τον πρώτον άγώνα της δια το Κύ-πελλον Μέρμηκων, αντιπε-τωπιζόμεσα επί το στάδιον του Φωστήρα Άθηνών. Τόν σπ-μιντικόν άυτον άγώνα δα διεύθυνεν άδιστιτής ες Άθηνών.

Η γενική βραβευσις έχει ε-ξέλιξη επί 3 συνολικώς ά-γώνων. βραβ. τερμ. 4η Μεραρχία 8 6-1 Σ. Δ. Α. 5 10-2 Σχολή Πειραιώς 5 5-2 5η Μεραρχία 3 3-13 ΑΓΓ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΘΑΛΗΤΙΚΗ ΖΩΗ ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ-ΦΩΣΤΗΡ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Η πρωταθλήτρια Πατρών όμας της Παναχαϊκής όδισε σήμερον την 3.30 π.μ. τον πρώτον άγώνα της δια το Κύ-πελλον Μέρμηκων, αντιπε-τωπιζόμεσα επί το στάδιον του Φωστήρα Άθηνών. Τόν σπ-μιντικόν άυτον άγώνα δα διεύθυνεν άδιστιτής ες Άθηνών.

Η γενική βραβευσις έχει ε-ξέλιξη επί 3 συνολικώς ά-γώνων. βραβ. τερμ. 4η Μεραρχία 8 6-1 Σ. Δ. Α. 5 10-2 Σχολή Πειραιώς 5 5-2 5η Μεραρχία 3 3-13 ΑΓΓ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΘΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΘΗ Γέφυρα εις Άρόνη

Και εις τον συ-νοικισμόν Γισμά. Ο Δημαρχών κ. Κοτρωνόπου-λος έβασεν έντολην εις την άρ-μοδιαν ύπερσταν του Δήμου δια την κατασκευήν μιας όδικής γε-φύρας αντίστοιχώς εις Άρόνη όδόν ενδεδειγμένην τα λεωφορεία της συγκοινωνίας. Τό έργον θα στοιχίσω περί τάς 40.000 δρχ.

Και εις τον συ-νοικισμόν Γισμά. Ο Δημαρχών κ. Κοτρωνόπου-λος έβασεν έντολην εις την άρ-μοδιαν ύπερσταν του Δήμου δια την κατασκευήν μιας όδικής γε-φύρας αντίστοιχώς εις Άρόνη όδόν ενδεδειγμένην τα λεωφορεία της συγκοινωνίας. Τό έργον θα στοιχίσω περί τάς 40.000 δρχ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

Ο Δημαρχών κ. Κοτρωνόπου-λος έβασεν έντολην εις την άρ-μοδιαν ύπερσταν του Δήμου δια την κατασκευήν μιας όδικής γε-φύρας αντίστοιχώς εις Άρόνη όδόν ενδεδειγμένην τα λεωφορεία της συγκοινωνίας. Τό έργον θα στοιχίσω περί τάς 40.000 δρχ.

Ο Δημαρχών κ. Κοτρωνόπου-λος έβασεν έντολην εις την άρ-μοδιαν ύπερσταν του Δήμου δια την κατασκευήν μιας όδικής γε-φύρας αντίστοιχώς εις Άρόνη όδόν ενδεδειγμένην τα λεωφορεία της συγκοινωνίας. Τό έργον θα στοιχίσω περί τάς 40.000 δρχ.

ΠΡΟΣ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΝ ΤΩΝ "ΚΑΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ", ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΤΥΝΗΣΙΑΚΟΥ ΤΟ ΘΕΜΑ ΘΑ ΕΠΑΝΕΛΘΗ ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΜΒ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ,

Ν. ΥΟΡΚΗ, 15. Η άπόφα-σις του Γεν. Γραμματέως του ΟΗΕ κ. Χάμπερσταντ έπως άναβλήθη την αναχώρησίν του εις Μόσχαν από της 14ης δια την 23ην Μαρτίου, διότι —ως έδύλωσεν— η εξέλιξις της Γαλλοτυνησιακής διενέξεως πιθανώς να καταστήσῃ άπα-ραιτήτων την παρουσίαν του εις Ν. Υόρκην, άφίνει να έν-νοηθή ότι τα πράγματα τείνου-σι εις τερματισμόν της άπο-στολής καλών ύπηρεσιών των κ. κ. Μάρφου και Μπλέυ.

Εις άντάλλαγμα της ανα-γνωρίσεως της Τυνησιακής κυ-ριαρχίας επί της Μπιζέρτας, δ κ. Μπουργκιμπά δέν άρνε-ι ότι έπως Γάλλοι τεχνικοί έ-ξασφαλίσουν την άμυναν της μεγάλης αυτής ναυτικής βά-σεως. Αύτην τούλάχιστον την αιτιόδοσον έρμηνείαν έίδουν άντιπρόσωποι τινες της Δύ-σεως εις τάς τελευταίας δηλώ-σεις του Τυνησιου Προέδρου.

Επ'ίσως παρατηρούσιν ότι, και άν άκόμη ήθελεν εξευρεθή συμβεβαιοτική λύσις εις δ, τι ά-φορρά τόν έν Τυνησία Γαλλικά στρατεύματα, τόν Άλγερινόν, δ όποιοι άποτελεί την κριζαν του κακού, θα εξακολουθήσῃ παραμένον άλυτον, καθόσον έ-παι δλους άμφιβολών άν ή άπο-στολή Μάρφου—Μπλέυ θά έ-παι εις θέσιν να τώ χειρισθῇ.

Παρισιώ, 15. Η κατά-στασις εις την Ίνδονησίαν έμ-φανίζεται πάντοτε ως συγχε-χυμένη. Συμφώνως προς πλη-ροφόριαν εκ Σιγκαπούρης, η επανάστασις εις Σουμάτραν έμφανίζεται ως ένισχυμένη. Προστίθεται ότι η επαρχία Άντζιχ πρόκειται να ταχθῇ παρά τόν πλειυρον των άνταρ-τών και να τούς ένισχύσῃ με-τά 150.000 πολεμιστάς.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΛΑΞΕΙΟΥ

Άθριον Δευτέραν 17ην τρέχοντες έορτάζον τόν Άγιου Άλαξίου έορτήσιν δ ως άνω Ιερός Ναός της έπτασίαν Αύ-του πανήγυριν μετ' άρχοντα-σίας και πάσης έπισκοπότητος χροεστανωτότες του Σεβα-σμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. κ. Κωνσταντίνου. Ο Μέγας Ήσπερινός άρχεται την 6ην μ. μ. Κατ' αὐτόν θα εορτάσῃ δ Ιεροκήρυξ της Ι. Μητροπό-λεως κ. Χριστόδουλος Πανα-γιώτινός.

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ ΤΗΣ ΜΑΝΙΛΑΣ

Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ Η ΑΓΓΛΙΑ ΕΠΕΔΕΙΞΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΔΙΑ ΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΣΥΝΑΨΕΩΣ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΤΗΣ ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΑΙ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΛΕΥΡΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Προς την Έπιτροπήν πόλεως άποστάλη χθές το άκόλουθον έν-γραφον: «Κατόπιν του δημοσιευθέν-τος άρθρου του κ. Σπυρ. Κούλη ημετέρας Έπιτροπής μετ' έζήλθον και μακράν πάσχη με-ταξύ των προσωπικών αντιθέ-σεως θα έργασώμεθα δια τώ καλόν της πόλεως μας.

ΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΟΥΜΑΤΡΑΝ ΔΙΕΤΑΧΘΕΣΑΝ ΝΑ ΨΥΦΟΛΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ

ΤΖΑΚΑΡΤΑ, 15. Ός άνε-κρίτως το γενικόν επιτελειον στρατού, συνεχίσθησαν βάσει του σχεδίου, αΙ στρατιωτικά έπιχειρήσεις της κεντρικής κυβερνήσεως της Ίνδονησίας εις τώ κέντρον της Σουμάτρας.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, 15. Έρη-μερίς γράφει σήμερον ότι 150.000 στατιώται της επαρχίας Άντζιχ της Βορ. Σουμάτρας, διετάχθησαν να πυροβολούν και να φουέουν στρατεύματα της Ίνδονησιακής κυβερνήσεως, τά όποια θα άπεσείζοντο εις τευμάτων.

Η ΡΩΣΣΙΑ ΗΡΝΗΘΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ ΑΦΟΠΙΣΜΟΥ ΟΥΔΕΝ ΣΧΟΛΙΟΝ ΤΗΣ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 15. Η νέα Σοβιετική άρνησις συμμετο-χής εις τάς έργασίας της 2βουλεύσεως έπιτροπής άφοπι-σμού των Ίνωμένων Έθνών προεκάλεσε λύπην ένταυθα, καίτοι δέν ήτο έντελώς ά-προσδόκητος.

Μεταξύ των άμερικανικών κύκλων λέγεται, ότι δέν έδω-θη καιρός δια να έπιτύχῃ τώ διάδηγμα, εις τώ όποιοι προέ-βλεπε δ κ. Γουότκινσον, μόνι-μος άντιπρόσωπος των Ίνωμ. Πολιτειών παρά τώ Ο.Η.Ε., προς τόν κ. Σουμπλερ, όπως πεισθῇ η Σοβιετική Ένωσις να παραιτηθῇ των προθέσεων της να «μυθοκοτάρῃ» τόν όρ-γανισμόν αυτόν, έναντιον τού όποιοι η Μόσχα έχει, ως γνω-στόν, έχθρικάς διαθέσεις άφ' ης Ιερόθυτος ότος όπὸ της Γενι-κής Συνελεύσεως τού Ο.Η.Ε.

Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΤΙΤΟ ΘΑ ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΣΗΜΕΡΟΝ ΒΑΡΥΣΗΜΑΝΤΟΝ ΛΟΓΟΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 15. Τό Γαλλί-κο Πρακτοριόν μεταδίδει εκ Βελιγραδίου, ότι ο προεκλο-γικός άγών θα τερματισθῇ άρ-ιστον δια σημερινικόν λόγον, τόν όποιον θα εκφωνήσῃ ο Τίτο. Αί εκλογαί θα διεξα-χθούσιν ως γνωστόν την 23 Μαρ-τίου.

Ολαί αι εξέχουσες προση-μικότητες της Νοτιοσλαβίας έχουν εκλέσει όδηγητήν. Μεταξύ τών όποιοιτων είναι και δ κ. Βλαντιμίρ Πόποβιτς, ήδη πρεσβευτής της Νηπι-οσλαβίας εις τώ Πεκίνο. Τό γεγονός αυτό επιβεβαιώ τάς φήμες, καθ' ός δ κ. Πόποβιτς πρόκειται να άναλάβῃ προση-μωδώς κυβερνητικά καθήκοντα.

ΕΔΟΘΗ ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΙΟΥ Θ' ΑΡΧΙΣΗ Η ΕΙΣΠΡΑΞΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 15. Ο ύπουργός των Οικονομικών κ. Μερτιλό-πουλος άνεκρινώσεν ότι εις τάς έφορίας της νέας Διοική-σεως Πρωτεύουσής υπεβλήθη-σαν έφέτος 133.000 φορολογι-κά δήλωσις, έναντι 127.000 τών παρελθόντος έτους.

Επί τών άνωτέρω άριθμών δέν παρατηρούνται αι δηλώ-σεις τών έπιχειρήσεων αΐτινες τήρουν διδία δ' κατηγορίας και δια της όποίας έχει δοθη προθεσμία ύποβολής των μέ-χρι 24 τρέχ.

Η ΣΟΒ. ΕΝΩΣΙΣ ΕΠΡΟΤΙΕΣ ΔΙΑΛΥΣΙΝ ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

ΜΟΣΧΑ, 15. Η Σοβιετική Κυβέρνησις έπρότεινε σήμερον την άπαγόρευσιν της χρησιμο-ποιήσεως τού σοσιαλιστικού σύμματος εις στρατιωτικούς σκοπούς και την διάλυσιν τών έξωαν στρατιωτικών βάσεων της Ευρώπης, της Έγγυς και της Μ. Ανατολής και της Β. Αφρικής.

Μετέδωσε το πρακτο-ριον «Τάς» η Σοβιετική Κυ-βέρνησις διετύπωσε τάς προ-τάσεις αυτές δια σημερινής δηλώσεως προς τόν τύπον.

412 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ ΠΛΕΟΝΟΖΟΥΝ ΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 15. —Συμφώνως προς συγκεντρωθέντα στοιχεία εις τώ ύπουργείον Έσωτερι-κών, τόν σύνολον των έγγε-γραμμένων εις τούς εκλογί-κούς καταλόγους άνδρών και γυναικών άνέρχεται εις 412 έκατ. περίπου.

Εξ άλλου, δια της έλεγκ-σιμής καταλόγων Άθηνών και Πει-ραιώς έπετύχθη η πλήρης έκκαθάρισις αυτών της διαγραφής 15 χιλιάδων όνο-μάτων. Έκ των έκλογικών καταλόγων Θεσσαλονίκης διε-γράφησαν 4.500 έκλογίται.

Ο ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ Ο.Τ.Ε.

Αφίκετο χθές ένταυθα ο γενικός διευθυντής του Ο.Τ.Ε. κ. Ε. Τάλλος, καταλύσας εις τώ «Μαξέστιν».

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ «ΜΟΜΠΙΛΟΙΔ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινώσεται ότι εις τάς 4 προεβλεπόμενους μέσων ύπομνηστικώς την Διήνωσιν Συμμετοχών και λαβόντες την άυτοπρής προσημω-σάν την όμάδα άκροατών εις ήν κατελέγησαν.